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令和７年草加市教育委員会第１２回定例会 

 

                      令和７年１２月２４日（木）午前９時から 

                      教育委員会会議室（市役所本庁舎７階） 

 

○議 題 

     第５２号議案 草加市いじめ問題調査対策委員会への諮問について 

     第５７号報告 職員の人事に係る専決処理の報告について 

     第５８号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

     第５９号報告 令和７年草加市議会１２月定例会に係る報告について 

 

○出席者 

       教 育 長   山  本  好一郎 

       教育長職務代理者   川  井  かすみ 

       教 育 委 員   宇田川  久美子 

       教 育 委 員   工  藤  和  宏 

 

○説明員 

       教育総務部長   浅  古  亮  一 

       教育総務部副部長   和  田   卓 

       教育総務部副部長   今  野  禎  雄 

       総 務 企 画 課 長   勝  田   強 

       学 務 課 長   岩  渕  健  志 

       指 導 課 長   坂  本  拓  也 
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○事務局 

                杉  田  典  人 

                伊  藤   弘 

                西  塔   翼 

 

○傍聴人   ０人 
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午前９時 開会 

   ◎開会の宣言 

○山本好一郎教育長 それでは、ただ今から、令和７年教育委員会第１２回定例会を開催いた

します。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○山本好一郎教育長 事務局から、前回の会議録を朗読願います。 

前回会議録の朗読 

○山本好一郎教育長 ただ今事務局から前回の会議録の朗読がございましたが、これにつきま

してご質問、ご意見がありましたら、お願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 よろしければ承認することとし、会議録への署名を行いたいと思います。 

教育長・委員の署名 

 

○山本好一郎教育長 以上で、前回の会議録の承認を終了いたします。 

 

   ◎議案審議 

○山本好一郎教育長 ただ今から審議に入らせていただきます。本日は、追加案件も含めて、

議案が１件、報告が３件となっております。 

 なお、委員さんの中で、議題以外で教育全般に係るご質疑、ご意見等がございましたら、委

員会終了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第５７号報告 職員の人事に係る専決処理の報告について 

○山本好一郎教育長 初めに、教育長に対する事務委任規則に基づき専決処理の状況を報告さ

せていただきます。第５７号報告につきまして、総務企画課長より説明させます。 

○説明員 第５７号報告、職員の人事に係る専決処理の報告についてご説明をさせていただき

ます。 

 こちらの案件につきましては、本来であれば教育委員会の議決を経て行うべきところではご

ざいますが、当該事務を緊急に処理する必要があり、かつ、教育委員会を招集するいとまがな
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いと認め、草加市教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第２項の規定により、令和７

年１１月２５日付けで専決処理をさせていただきましたので、これを報告するものでございま

す。 

 内容につきましては、休職延長、主任、こちらは新里文化センターの職員１件でございます。

当該職員は、令和６年３月４日から令和７年１１月３０日まで病気休職を発令し療養をしてい

るところですが、医師２人から病状の改善が見られないとして、令和８年２月２８日までの３

か月間、引き続き療養を要するとの診断が出されたことから、病気休職の期間を延長するもの

でございます。説明は以上でございます。 

○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたら、お願い

いたします。 

 なければ、第５７号報告につきましては、原案どおり承認することでよろしいでしょうか。 

（「はい。」という声あり） 

 

○山本好一郎教育長 異議がないようですので、第５７号報告については、承認といたします。 

 

   ◎第５８号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

○山本好一郎教育長 次に、第５８号報告につきまして、学務課長より説明させます。 

○説明員 第５８号報告、県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告についてご説明をさせ

ていただきます。 

 この案件につきましては、本来であれば教育委員会の議決を経て行うべきところではござい

ますが、緊急に処理をする必要があり、教育委員会を招集するいとまがないと認め、専決処理

をさせていただきましたことから、これをご報告させていただくものでございます。 

 内容でございますが、１、育児休業は小学校教諭１件、取得した職員は女性でございます。

２、育児休業復帰は小学校教諭２件、復帰した職員は男性２人でございます。３、休職は小学

校教諭１件、精神の不調による休職でございます。４、退職は中学校教諭１件、体調不良によ

る退職でございます。５、発令についてです。欠員補充については、中学校教諭１件、欠員補

充の更新については、小学校教諭３件、講師１件、中学校講師１件、事務主事１件、休職代員

については、小学校講師１件でございます。説明は以上でございます。 

○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたら、お願い

いたします。 
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○川井かすみ教育長職務代理者 差し支えない範囲で結構なので、退職された中学校の先生な

のですが、性別、年齢、それから担任をされていたのかどうか教えてください。 

○説明員 業務としては拠点校指導教員ということで、初任者の指導をされている先生です。

女性の方なのですが、少し体調を崩されまして、退職と伺っております。 

○山本好一郎教育長 他にご意見ご質問はございますか。 

 それでは、第５８号報告につきましては、原案どおり承認することでよろしいでしょうか。 

（「はい。」という声あり） 

 

○山本好一郎教育長 異議がないようですので、第５８号報告については、承認といたします。 

 

   ◎第５２号議案 草加市いじめ問題調査対策委員会への諮問について 

○山本好一郎教育長 次に、本日追加提出いたしました案件に移ります。はじめに、第５２号

議案を議題といたします。この案件は個人情報に関わる事柄でございますので、秘密会といた

したいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 それでは、第５２号議案につきましては、秘密会とさせていただきます。

説明者は残り、それ以外の方は退室してください。 

 

執行部退席 

 

（秘密会） 

 

執行部着席 

 

○山本好一郎教育長 それでは、審議を再開いたします。 

 秘密会での審議結果でございますが、第５２号議案につきましては、可決いたしました。 

 

   ◎第５９号報告 令和７年草加市議会１２月定例会に係る報告について 

○山本好一郎教育長 続きまして、事務の管理及び執行の状況を報告させていただきます。第
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５９号報告について、総務企画課長より説明させます。 

○説明員 令和７年草加市議会１２月定例会に係る報告をさせていただきます。 

 初めに、会期でございますが、１２月定例会は令和７年１２月４日から２２日までの１９日

間開かれました。 

次に、議案ですが、１２月定例会に提出されました議案は全部で２８件、このうち教育委員会

に関わる議案は２件でございました。議案につきましては、議員提出議案の１件を除き、可決

されてございます。 

 次に、議案質疑につきましては、４人の議員から通告がございまして、このうち１人の議員

から、教育委員会に関わる質疑がございました。その要旨でございますが、無所属の平野議員

から令和７年度草加市一般会計補正予算第７号について、学校給食管理運営事業における米価

高騰分に係る食材費の追加補助について、その補正予算の内容と理由、積算根拠についての質

疑がございました。 

 次に、一般質問でございますが、１８人の議員から通告がございまして、このうち８人の議

員から、教育委員会に関わる質問がございました。その質問項目についてご説明を申し上げま

す。 

 初めに、１人目の市民共同の佐藤議員からは、教職員体制及び働き方について、教員の欠員

状況やその改善のための取組、小中学校給食の配膳室等について、エアコンの設置など夏の暑

い時期における安全対策について、また小中学校の水泳授業について、民間連携の課題や解決

策、今後の水泳学習及びプールの在り方などの質問が行われました。 

 次に、２人目の草加新政の並木議員からは、小中学校の卒業アルバムに関する事柄について、

卒業アルバムの業者選定や卒業アルバムの価格、アルバム制作への教師の関わり方などの質問

が行われました。 

 次に、３人目の公明党の森議員からは、睡眠教育に関する事柄について、児童生徒の睡眠状

況の把握や睡眠教育の取組、保護者に対する啓発などの質問が行われました。 

 次に、４人目の公明党の石川議員からは、暑さ対策及び熱中症対策に関する事柄について、

児童生徒の通学時の暑さ対策や学校の校庭の芝生化などの質問が行われました。 

 次に、５人目の草加新政の平山議員からは、外国人だけが使える補助制度について、外国人

学校児童生徒保護者補助金の利用実績や他自治体の状況、制度創設の目的、本制度の今後の必

要性などの質問が行われました。 

 次に、６人目の草加新政の田川議員からは、教育行政について、そして少子化の影響や部活
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動の地域移行、草加っ子の育成、学校、保護者、地域の連携、学校施設の老朽化などの質問が

行われました。 

 次に、７人目の草加新政の関議員からは、学校施設に関する事柄について、新たな武道場整

備の考えや既設の武道場へのエアコン設置の考え、土の土俵の管理や活用などの質問が行われ

ました。 

 最後に、８人目の立憲民主の中島議員からは、いじめについて、認知件数や解消に至った件

数、いじめの未然防止・早期対応に向けた取組、いじめに関する相談方法や相談体制、いじめ

の多様化・潜在化が進む中での課題と対策などの質問が行われました。一般質問については以

上でございます。 

 最後になりますが、本会議では、市長提出議案の市長等の給与等に関する条例等の一部を改

正する条例が可決されました。これを受けまして、旅費に関する制度の改正がございまして、

一般の事務職員だけではなく、教育委員の皆様につきましても、これまで研修等で出張された

際に電車賃と合わせて支給をしておりました日当の３,０００円、こちらが廃止されておりま

すので、ご報告をさせていただきます。なお、研修等に参加いただいた場合の電車賃、教育委

員会定例会や臨時会にご出席をいただいた際の費用弁償３,０００円については、これまでど

おりとなってございます。説明は以上でございます。 

○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたら、お願い

いたします。 

○川井かすみ教育長職務代理者 外国人学校の補助金についてなのですが、インターナショナ

ルスクールは、含まないということでしょうか。 

○説明員 過去５年間の実績では、インターナショナルスクールに補助金を支給した実績がご

ざいません。それから、日本人の方がインターナショナルスクールに通う場合については、こ

の制度の対象外と考えてございます。 

○川井かすみ教育長職務代理者 草加市内に学校ができたかと思いますが、そこは以前まだ認

可を受けていないという話を聞いています。そういった認可を受けていない学校に行くことに

際して、外国籍のお子さんに対しては、こういった補助が出るのでしょうか。 

○説明員 対象となる学校につきましては、まず認可を受けているというのが条件でございま

す。それからもう一点、こちらの補助制度というのが、市内にお住まいの方が通学する際のそ

の通学費用を補助という形になっておりますので、仮に市内在住の対象の方が、市内の学校に

通う場合、交通費がどうなるかということもよく見ていくことになると思います。 
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   ◎その他 

○山本好一郎教育長 続きまして、その他の報告がございましたらお願いいたします。 

○教育総務部長 特にありません。 

○山本好一郎教育長 その他の報告のないようですので、次回の教育委員会の日程について事

務局からお願いいたします。 

○教育総務部長 次回の教育委員会の日程についてでございますが、令和８年第１回定例会を

１月２２日木曜日、時間は午前９時から、場所は教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

 

   ◎閉会の宣言 

○山本好一郎教育長 以上を持ちまして本日の委員会を終了させていただきます。どうもあり

がとうございました。 

 

午前９時５０分 閉会 


